

# 准大学生纷纷报名“打工汇”

## 希望更多爱心单位提供勤工助学岗位

本报济宁6月27日讯(记者 黄广华 见习记者 汪洸) 连日来,本报“大学生暑期打工汇”活动持续升温,每天都有多家用人单位与本报联系,希望能够为广大的大学生提供一个暑期兼职平台。而广大暑期“求职者”们,也一个接一个地打来电话,虽然暑期尚未开始,却已无比期待自己的“暑期职场生涯”。截至目前,已经有近200个求职者报名,共募集暑期岗位60多个。

“感觉已经好久没放这么长时间的假了,没了学习任务,没了暑假作业,天天光玩的话也早就玩腻了。”今年刚高考完的小尹说,现在成绩也出来,只等填报志愿了,考得还算理想的她很希望能以一个更好的面貌走出去,去迎接自己即将开始的大学,“很快就要一个人去生活、学习了,我心里还有些紧张。所以特别希望能在这个暑假里多锻炼一下自己。看到打工汇的消息,我就把想法告诉了爸妈,他们很支持,也希望我能通过暑期打工快点成长起来。”

记者注意到,在众多报名的求职者中,有小尹这种想法的高中毕业生很多。再过两个月就将开始一段新的生活,他们心中有好奇,但也有紧张。所以很多人便决定趁着这个“无所事事”的暑期,早早体验一把“职场生涯”,“顺道还能挣点零花钱”。

“面对即将走进大学的高中毕业生和大学生,我们愿意提供10个岗位,以社会实践的形式助力莘莘学子。”济宁银座佳悦酒店人力资源部负责人表示,“在这里不仅可以获得人生的第一桶金,更能感受父母辛苦养家的不易,从而更加珍惜来之不易的学习机会,有助于即将步入大学的学子们树立正确的价值观。高中毕业生,持高考准考证可优先录用。”

“孩子今年读大二,马上就放假了,暑期想让他锻炼锻炼,他自己也乐意,原来还担心他受骗,这下可好了,有你们报社支持,我们做家长的也能放一百个心啦。”一位替孩子报名的家长说。



“打工汇”对接洽谈会非常火爆。(资料片) 张晓科 摄

大一学生高涛

## “辅导初中生学习一点没问题”

暑假过后就要读大二的涛涛,是一名曲阜师范大学物理系的学生。因为数学学得不错,高涛希望眼下能当一名“数学老师”。

“去年高考结束后倒也做兼职了一些日子,但因为那时候自己不懂,完全是靠到处打听或朋友介绍,在一个小辅导班当了几天数学老师。”虽说当老师的时间不长,但高涛还是喜欢上了“当老师”的那种感觉,他总觉得能和孩子们在一起,而且还能授予他们很多知识,帮助他们提升成绩,是

一件特别有成就感的事。高涛希望今年能找份教初中生的工作,“我想教初中生,毕竟年纪大的孩子也要懂事很多,不然我这一点经验都没有的‘兼职教师’,伺候小学生真的是头都大了。”

高涛的同学中很多都打算暑期要找份工作干干,虽说他们都有考研的目标,但在求学道路上,他们也都清晰地认识到,找份工作、体验社会是多么的重要。高涛告诉记者,随着年级的升高,考研的压力会越来越大,等到大三、大四的

时候,真的就没时间也没机会找份兼职了,所以这大一的暑假他十分珍惜,决定先出来历练历练。“我们同学都是这么打算的,本来想拉着我舍友一起的,可他们都不是济宁本地的。”

而对于本报举办“大学生暑期打工汇”的活动,高涛表示他非常幸运能够参加这次活动,“有你们从中间帮助联系,让我省了不少麻烦事儿,那天跟家里一说是你们报社办的,我老妈也放心很多,她老是怕我自己出去找工作上当受骗。”

高中毕业生谢童

## “我想提前好好适应下社会”

今年刚高考完的谢童立志要当一名导演,所以她心目中的大学是中国传媒大学。不过刚刚得知成绩的她也表示心里挺没底的,因为她的高考成绩与往年该校的录取分数线相比而言,刚好压了线。

不过或许是90后特有的乐观向上的性格使然,谢童似乎没有受到这些麻烦事儿的影响,她仍然对自己这个无忧无虑的暑假抱有很高的期望值。“麻烦你们帮我找份工作呗,我的要求不高,当个服务生或者

做个销售都行。”这是谢童对自己求职意向的要求。

谢童告诉记者,因为她的性格比较倔强,脾气也有些冲,所以她的家人总担心即将出去上大学她会经常做事控制不住自己,因此对她在这个暑假找份工作的决定很是支持。不仅如此,通过交流记者得知,刚上高一的时候,谢童就出去找过工作,哪怕是在学习压力如此繁重的情况下,她仍然想早一点适应下社会,“可惜人家

都嫌我太小,而且一个刚上高中的学生,首先还是要以学业为重嘛。”在吃了好几回闭门羹之后,谢童也就只好沉下心来“坐等”以后的机会。

“毕竟对我这个艺术生而言,将来上大学八成是要去省外的,离家远,提前历练下还是很有必要的。其实我也想挣点零花钱,然后作为自己的第一桶金,好好的大吃一顿,犒劳下自己。”谢童偷笑着告诉记者。

## 非常本本 提供20个岗位

20个岗位,日薪50-100元,干得好有提成,销售的还是当下最火的“苹果”,这样的工作你有没有兴趣?

已连续三年参与本报“大学生暑期打工汇”的非常本本公司,今年再次向暑期打工者提供20个工作岗位。

“我们每年都通过‘暑期打工汇’活动招暑期兼职的学生,今年当然也不例外。”非常本本负责人杨经理告诉记者,非常本本每年都为广大大学生、高中毕业生提供兼职平台,为的就是帮助更多的学生,从校园里走出来,更好地适应社会,得到更多的人生阅历。

杨经理本打算招10名暑期兼职工,短暂的思考之后又摆了摆手说:“我们还是招20个吧,暑假是销售旺季,也是数码产品一个销售高峰。我们刚好也缺人手,趁着这个机会,既能满足我们的用人需求,又能给不少在校生带来帮助,一举两得。”

为了提升兼职学生的积极性,杨经理还特别提高了兼职的薪资待遇,表现好的话一天可以拿到100元,“如果是过去在我们这儿做过兼职的学生,今年继续来的话,我们会给予提成。”最后,杨经理还开玩笑说:“最起码咱们得让这些在校生,通过自己的努力能挣出个新手机钱嘛。”

据了解,“非常本本”是济宁金亿信息科技有限公司笔记本电脑连锁品牌,一家专注于笔记本电脑销售、服务的连锁机构。致力于在笔记本电脑细分市场做到非常专业、非常服务、非常低价的公司。

(目前,求职者热情高涨,但所提供的岗位数量远远不能满足需求,本报呼吁更多的爱心企业和单位,欢迎可提供促销岗位的商场超市以及可提供暑期短期岗位的各类企业积极报名参加提供更多的暑期岗位,给希望暑期打工的学生们提供一个锻炼的机会。互动热线:18678730181、15206370620。)

# 汽车广场

**SUNRAY 星锐** 品质驱动价值 QUALITY DRIVING VALUE

**JAC**

经营3-17座多功能商务车

济宁星锐汽车销售服务有限公司

地址:济宁市金宇路51-1号 电话:0537-2359111 销售热线:15106771999

汽车广场订版电话:  
0537-2366539  
2366549

## 演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值

广告垂询

业务一部: 0537-2366539

业务二部: 0537-2366549

专刊部: 0537-2108110

设计部: 0537-2366007  
0537-2108129